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Rádi bychom upozornili veřejnost na níže uvedenou problematiku.
V současné době stále častěji vznikají nepříjemné a mnohdy neřešitelné problémy, kdy snoubenci neznalí zákona začnou nejdříve zařizovat veškeré organizační a společenské záležitosti (půjčení svatebních šatů, rezervují si restauraci, uhradí zálohy, pozvou příbuzné…) a pak se teprve dostaví na matriku. Pokud na matriku přijdou až po zařízení všech výše uvedených záležitostí, může se nakonec ukázat, že sňatek v požadovaný termín nemůže být uzavřen (nemusí být k dispozici oddávající,  matrikářka, nebo mají neplatné doklady).
Správný postup je takový, že  se  snoubenci nejprve dostaví na OÚ Bedihošť – matrika, kde si podají žádost o uzavření manželství a předloží všechny potřebné doklady. Teprve pokud splní zákonné podmínky, mohou si domluvit termín sňatku.
Potom lze začít vyřizovat další záležitosti  spojené se sňatkem tak, aby nedocházelo  ke zklamání snoubenců a případným finančním ztrátám v situaci, kdy matrika nemůže ze zákonných či časových důvodů vyhovět požadovanému termínu sňatku. Tímto postupem se předejde mnohým nepříjemnostem a konfliktům.

